

迅速处理诉求 真心服务居民

排查发现漏水迹象 找准原因“对症下药”

本报讯(记者 郑林)近日,平城区新华街道新悦社区网格员在日常排查工作中,发现一居民家中漏水,网格员迅速响应、积极行动,与业主、物业取得联系,漏水问题得到了及时解决,赢得辖区居民一致称赞。

社区网格员在日常排查工作中,发现

辖区卧虎湾小区3号楼3单元3层出现明显漏水迹象。由于该户居民不在家中,网格员立即启动应急处理程序,通过询问周边邻居,了解漏水受影响的范围,并第一时间联系物业部门。与此同时,为了解决漏水问题,网格员利用社区信息库,获取该业主的联系方式,并与其取得联系,告

知家中疑似漏水情况。该业主得知消息后立即赶回,与网格员、物业工作人员一起在家中查找漏水原因。经检查,确定是家中自来水管破裂所致。社区工作人员帮助业主关闭家中总阀门,切断了水源,业主也联系了维修部门,漏水问题最终以解决。

此次事件的妥善处理不但消除了潜在的安全隐患,而且还让居民感受到了社区的关怀与温暖,增强了对社区的信任感。接下来,新悦社区将继续加强日常排查工作,为辖区居民提供更加贴心、高效的服务,共同推动社区治理水平不断提升。

楼道墙体老化脱落 及时维修消除隐患

本报讯(记者 段雨萌)快速解决居民诉求,维修墙体守护居民安全,日前,平城区永泰街道新建里小区居民纷纷为康吉社区的这一举措竖起大拇指。

近日,康吉社区新建里小区居民向社区反映楼道天花板墙体脱落问题,社区工

作人员接到电话第一时间反馈给了物业。物业经排查,发现楼道墙体脱落问题严重,这不仅影响了居民的日常生活,而且关系到整个社区的安全。

随后,物业迅速采取行动,第一时间组织了专业的维修团队,对楼道墙体进行

了全面的检查。在经过仔细的勘察后,维修团队发现了墙体脱落的主要原因是墙体材料老化导致的自然磨损。在维修过程中,物业工作人员向居民解释了维修的步骤和可能遇到的问题,并承诺会尽快完成维修工作,以确保居民的生活不

受影响。经过几天的努力,楼道墙体的维修工作顺利完成。维修后的楼道墙面平整光滑,消除了墙体脱落隐患。“这下心里踏实了,感谢社区和物业帮我们解决了难题!”居民们为社区竖起大拇指。

审查廉租补贴 落实惠民政策

本报讯(记者 段雨萌)近日,平城区永泰街道永祥社区工作人员对辖区内申请廉租住房的低收入家庭进行了走访调查,全面了解廉租房申报人的家庭情况,真实掌握廉租房申请家庭的基本信息。

入户过程中,工作人员对申请廉租房家庭基本信息及住房状况逐一调查、核实、登记,并详细查看了申请人的户口信息,深入了解申请人条件。此次入户调查,对申请人员及共同生活人的家庭情况进行现场走访,尤其是针对人员构成、家人劳动力、家庭年收入、家庭人均住房等情况进行核实,并做了详细记录,杜绝瞒报、骗报等现象的发生。同时使困难家庭更加清晰透彻地了解各项惠民政策,确保廉租房补助以及实物配租合理分配,真正让辖区内低收入家庭得到实惠。

通过本次入户走访调查,确保了申请廉租住房的低收入家庭基本情况的真实可信,保障了惠民政策公平、公开、公正的落实,为下一步更好地开展服务奠定了基础。

解读社保政策 提供服务指导

本报讯(记者 段雨萌)为提高居民参保的积极性,切实扩大社会保险的覆盖面,织密扎牢社会保障网,近日,平城区柳航里社区、桥北社区分别开展社保服务进万家宣传活动。

活动现场,柳航里社区联合街道社保中心工作人员通过悬挂宣传条幅,设立宣传桌、发放宣传手册等方式,向居民广泛宣传社保政策,并用通俗易懂的语言详细解答了居民关心的热点问题,如参保缴费、养老保险关系转移、养老待遇申领、资格认证等,帮助居民更好地了解掌握社保政策,确保大家都能听得懂、记得住、用得上。工作人员还在现场了解居民在就业和社保方面的实际需求,及时提供针对性的指导和帮助。

桥北社区工作人员“零距离、面对面”地为居民详细解读养老保险参保、养老待遇计算、社会保障卡服务等一系列政策,耐心解答居民关注的社保问题,帮助辖区居民及其家属了解最新的养老保险政策,让宣传“看得懂算得清”,不断提升服务温度,提高服务能力,强化服务保障。

趣味游戏活动 老人尽享欢乐



本报讯(记者 段雨萌)近日,平城区开源街道民悦社区携手明德社工在民悦社区三医院与检察院家属院小区健身广场开展了一场别开生面的“金色回忆”关爱老人主题趣味游戏活动。

此次活动共设置了“拼图游戏”“大西瓜小西瓜”“你比划我猜”“一个躲一个藏”和“数字传递”五个游戏。工作人员向参与游戏的老年居民详细讲解了游戏规则和注意事项。在“数字传递”环节,老人们跃跃欲试,在工作人员的引导下,四人或者五人一组,组合比赛。一个个看似简单的动作却需要大脑与手等方面的默契配合。接下来的“一个躲一个藏”游戏中,老年人们站成一排,相互配合,让手中的模具传递,大家左右手灵活配合,最终顺利完成了游戏。活动现场欢声笑语不断,气氛融洽,老人们尽情享受游戏带来的欢乐。

社区送服务 便民暖人心

本报讯(记者 郑林)近日,平城区文瀛湖街道华北星社区联合物业部门共同开展了“初冬送温情、服务暖人心”便民服务活动,为辖区居民免费清洗地垫、纱窗、磨剪子戥菜刀、维修小家电,让居民在家门口享受暖心服务。

活动现场,物业人员使用高压水枪冲洗地垫,冲刷干净后逐一晾晒,整齐铺开。看到一张张地垫崭新如初,大家露出满意的笑容。“现在会磨

剪子戥菜刀的人少了,自己操作费时又费力,而且还磨得不锋利。”居民边说边把刀具递给了磨刀师傅,师傅接过居民的菜刀,先往刀上喷点水,然后在砂石上来回地打磨,几分钟后,菜刀就变得锃亮锋利,居民们纷纷为师傅的磨刀技术点赞。

接下来,华北星社区将继续为辖区居民提供更多贴心服务,拉近社区、物业与居民之间的距离,为居民带来更多的便利和温暖。



防范校园霸凌 护航未成年人成长

本报讯(记者 尚丽)近日,平城区新旺街道馨泰花园社区志愿者走进辖区幼儿园开展宣讲活动,防范学生欺凌事件发生,为未成年人营造文明和谐成长环境。

志愿者用生动有趣的案例和深入浅出的语言,向学生们讲解了校园霸凌及其危害性,以及如何预防校园霸凌,引导学生学会自我保护,在面对霸凌行为时勇敢站出来,寻求帮助并维护自己的权

益,学会勇敢拿起法律武器保护好自己。整场讲座,孩子们听得全神贯注,积极参与互动,提出了许多自己关心的问题,志愿者也耐心地一一解答,每个细节都讲解得细致入微,孩子们受益匪浅。

开展禁毒宣传 守护校园安全

本报讯(记者 尚丽)近日,平城区卧虎湾街道拥军路社区携手谦德社工组织,深入辖区一小开展青少年禁毒宣传授课活动,加强未成年保护工作。

在平城区四十九校,社区工作人员向同学们发放宣传资料,全面讲解毒品

的分类及对个人、对家庭、对社会造成的严重危害。工作人员还详细介绍了涉毒行为表现以及辨别不同毒品的方法,并结合青少年吸毒案例,以法释法,引导同学们不仅要远离毒品,还要当好“禁毒小卫士”,共同维护无毒环境。

